

Подкрепиться и просветиться



Создание ресторанов "под библиотеку" стало трендом последнего времени. Они появились во многих городах. Но часто "библиотечный антураж" используется в них лишь с декоративной целью - для создания атмосферы домашнего уюта и интимности. Таким, к примеру, является бар "Библиотека" в Самаре. Стоит признать, что для настоящей библиотеки тут темновато. Отсутствие окон и приятный полумрак напоминают скорее книгохранилище, чем читальный зал. Для любителей модернистской литературы на полках ничего не найдётся: книги выбраны случайным образом и выполняют, скорее, декоративную функцию. Впрочем, молодые социалисты могут перечитать любимые статьи Ленина, его собрание сочинений - в свободном доступе. Разномастные стулья и другой хорошо сохранившийся винтаж создают для этого вполне комфортную и непафосную атмосферу.

Но есть места, где действительно предприняты попытки создать условия для интеллектуального досуга.

Проект Biblioteka Food and the City - это несколько магазинов и ресторанов, объединённых единой идеей, которые разместились на трех этажах Дома военной книги в

историческом центре Санкт-Петербурга.

На первом этаже расположились кондитерская, салат-бар и ланч-станция, а также дайнер американского формата с большим выбором бургеров на любой вкус. В кондитерской, к примеру, можно попробовать сладости производства iPolza, приготовленные без использования сахара. На главной лестнице находится выставочное пространство, а все представленные в экспозиции работы - фотографии или предметы живописи - при желании можно приобрести. Сейчас, например, там проходит фотовыставка "Geometria Travel", где экспонируются редкие кадры, открывающие незнакомые места нашей необъятной планеты, рассказывающие о неизвестных традициях и нравах местных жителей, демонстрирующие удивительные пейзажи самых потаённых уголков мира.

Эти живописные снимки не похожи на открытки путеводителя по туристическим маршрутам, в них важны детали, которые так часто ускользают от взора туриста.

На втором этаже открыли детский клуб "BUBU Дом". Детям здесь непременно понравится - в клубе растёт настоящее живое дерево, есть горка и большая библиотека. Стены клуба украшены контурной росписью художницы-иллюстратора Еки Хаски - а персонажей любимых мультфильмов ребятам предлагают раскрасить самостоятельно. В клубе "BUBU Дом" обещают регулярно проводить увлекательные мастер-классы, как например, занятия по лепке из глины от студии "Jumping Star" или художественные мастер-классы немецкого художника Александра Штеффенсмайера.

Тут же, на втором этаже работает ресторан с открытой кухней, в котором можно отведать блюда из разных уголков мира - славянской, итальянской, тайской, марокканской, среднеазиатской кухонь. Здесь можно не только подкрепиться, но и научиться готовить интересные блюда на кулинарных мастер-классах. В торговой зоне второго этажа работают сразу четыре лавки - книжная, свечная, посудная и цветочная. На третьем этаже центра "Biblioteka" открыли винный и тапас-бар, конференц зал и книжный магазин "Мы", в котором, например, можно взять книгу напрокат, чтобы не скучать в ресторане. В

магазине представлен большой выбор детской литературы, так что и самые юные читатели смогут выбрать для себя интересную книгу.